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KORLATOZOTT TERJESZTESU
L feladat
Hanta és Santa - MEGOLDAS
A kidolgozds mellékszdamitdsokra épiil, de barmely mds médszer (tabldzatos, kontirozds sth.) elfogadhatd,

a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekért ismételt pontlevonds
nincs, tehdt csak ag eredeti hibdndl veszit pontot a vizsgdzo, a hibahatdsokndl nem.

(Mszl) Csoportszerkezet: H (AV) - 80% - S (LLV) {2 pont]
(Msz2) Santa (LV) nettd eszkozei — soronként 2 pont, illetve 2+2 pont a megosztds [16 pont]
Akvizicidkor Fordulénapon [pont]
Jegyzett tke 800 800 [2]
Eredménytartalék 165 404 [2]
Akvizicids szdmvitel (Fliggh kitelezettség) -80 -80 {2]
Akviziciés szdmvitel (Téargyi eszkdzok) +200 +190 [2]
Akvizicios szamvitel (Markanéy) +160 +156 f2]
Koézbensé eredmény - -95 [2]
Nett eszkozok 1245 1375
Akvizicid utani nettoeszkoz-valtozas: +130
Ebbél az anyavdllalatot illeti (80%): +104 [2]
EbbSl a nem kontrolldle érdekeltséget illeti +20 [2]
(20%):

Amennyiben a vizsgdzo nem itt, hanem a nem kontrolldlo érdekeltség és a csoport eredménytartalékinak
meghatdrozdsdndl veszi figyelembe a kozbensd eredményt, akkor az 1-1 pont értelemszeriien azon
szdmitdsokndl jdr.

{(Msz3) Goodwill (GW) — soronként 1 ill. 2 pont [3 pont]
[pont]
Vételar 1 500 [1]
Nettd eszkozok akvizicidkor
(Msz2) 996 (=1245x0,8) [2]
GW az akvizicidkor 504
GW értékvesztése -
GW a fordulénapon 504
(Msz4) Nem kontrollalé érdekeltség (NKE) — soronként 1 pont [3 pont]
[pont]
NKE akviziciékor (Msz2) 249 (=1245x02) (2]
Nettéeszkdz-valtozas (Msz2) +26 [1]
NKE a fordulénapon 275  (=1375x0,2)

KORLATOZOTT TERJESZTES( E/2



KORLATOZOTT TERIESZTESU

Teljes értékii megolddsnak szamit az is, ha valaki az Msz2-re hivatkozva egvetlen lépésben
szdmitja ki a végeredményt.

{MszS) Csoport eredménytartaléka — szdmitds soronként 2 pont

Anyavallalat eredménytartaléka

Santa nettéeszkoz-valtozas (Msz2)

Kézbensd eredmény az AV-ndl

2000
+104
-100

Csoport eredménytartaléka

2004

(Msz6) Kozbensd eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciok)

e Készlet értékesitése H — S relacioban; a kiszéirendd dsszeg helyes megdllapitdsdért

[6 pont]
[pont]
[2]
12§
2]
[6 pont]

Tétel Hanta Santa Modositas Konszolidalt érték

Arbevétel 1200 X -1200 X
Kézvetlen raf. 900 800 -900 -(800/1200)*300 -600
Eredmény 300 X-800 -100 (— Msz5) X-600
Készlet (S-ndl) | 400 -100 (— Msz7) 300

o Targyi eszkdz értékesitése S — H reldcidban; a kiszlirendd dsszeg helyes megdllapitisdaért [6 pont]

Ertékesitésen keletkezett kisziirendé eredmény: +100; korrekcié Santanal (Msz2)
Tobblet értékestkkenés kisziirése: (600-500)/5/4 = +5; korrekeid Santandl (Msz2)

Osszes kisziirendé eredményhatas: +95
(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozdis [8 pont]
Targyi Immaterialis Készletek Kovetelések Pénz- Cél- Szallitok
eszkozok eszkozok eszkozok tartalék  és
egyéb...
Hanta egyedi 6 450 0 600 650 300 0 250
Santa egyedi 2 000 0 400 500 100 0 900
Akvizicios szv. (TE) +190
Akvizicids szv. (IM) +156
K&zbensd eredmény -95 -100
Uton 16v6 pénz +50
Addssdgkonszolidalas -350 -300
Akvizicids szv. 180
(Fliggd két.)
Konszolidalt 8 545 156 900 800 450 80 850
egyenleg
[2 pont] [1 pont] [1 pont] [1pont] [1pont] [Ipont] [Ipont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgdzo ezeket az egyenlegeket a mérleg dsszedllitdsdnak

keretében hatdrozza meg.
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Hanta csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Goodwill (Msz3) 504
Targyi eszkozok (Msz7) 8545
Immateridlis eszk&zok (Msz7) 156
Befektetett eszkdzok: 9205
Készletek (Msz7) 900
Kovetelések (Msz7) 800
Pénzeszkozok (Msz7) 450
Forgoeszkozok: 2150
ESZKOZOK OSSZESEN: 11 355
Jegyzett téke 3000
Eredménytartalék (Msz5) 2004
Anyavallalat tulajdonosaira juld sajdt 16ke 5004
Nem kontrollilé érdekeltség {(Msz4) 275
Sajdt (6ke dsszesen: 5279
Hosszu lejaratd hitelek 4396
Osztaléktartozas 750
w0
Céltartalékok (Msz7) 80
Kotelezettségek: 6076
FORRASOK OSSZESEN: T 11355
A megfeleld mérleghépért: [S pont]

Kiilonds figyelmet érdemel a sajat t0ke megfeleld tagoldsa és a céltartalék kiilon soron torténd
megjelenitése.

Az 1. feladat pontszama Gsszesen: 55 pont
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I1. feladat

Peres és Seres - MEGOLDAS

Jelen megoldds tabldazatos formdban, mellékszdmitdsok segitségével vezeti le a végeredményt. Bdarmely
mas formdjii levezetés is elfogadhato.

Arbevétel
Kozvetlen riaforditasok

Brultti eredmény

[gazgatési €s értékesitési
raforditasok

Egyeb bevételek

GW értékvesztése

Kapott osztalék
Addzas eldtti eredmény

Ado

Netto eredmény

KORLATOZOTT TERJESZTES(

Peres csoport, konszolidalt eredménykimutatas,

20X1.12.31. (adatok MI't-ban)

Osszegzés Konszoliddciés Konszolidalt [pont]

ebbol az anyavdllalat tulajdonosaira juto:

ebbdl a NKE-re juts:

Egyéb atfogo eredmény
Atfogé eredmény

ebbdl az anyavillalat tulajdonosaira juto:

ebbol a NKE-re juté:

Peres  Seres (idoardnyos!) maodositds érték
20000 4000 20 000+(4000/2) -160 (Msz1) 21 840 [2]
7000 -1000 -7000-(1000/2) -1 0? A}-;zﬁ 7 458 [3]
13000 3000 14 385
-2400  -800 -2400-(800/2) -2 800 ]
200 300 200+(300/2) +40 (Msz2) 390 2]
- -30 (Msz3) -30 [2]
300 300 -180 (Msz4) 120 [2]
11100 2500 12 065
-1 100 -250 -1100-(250/2) -1 225 [H
10000 2250 10 840
10 420 (Msz5) [6]
420 (Msz5) [3]
900 - 9200
10900 2250 11740
11 320 (Msz5) [1]
420 (Msz5) [1]

Az egyszerii (idéardnyos) Osszegzést kivané sorok pontértéke 1 pont. A konszoliddcios sziirést kivanoké
tovdbbi 1 pont korrekcionként. Az dsszegzd sorokra mem jdar pont. Az eredménymegosztds figyelembe
veendd tételenként 1-1 pontot ér.

Konszoliddacios modositasok levezetése:

(Msz1) Arbevétel és kigvetlen raforditdsok

(3)-as pont alapjan: az elszdmolt kdzvetlen raforditast 100-zal ndvelni kell (L.V-1 mddosités).
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(4)-es pont alapjan: a készletértékesitésen keletkezett kozbensd eredményt kell kiszirni. Ez 160 bevétel és
145 raforditis csokkenést eredményez, Osszességében 15-tel cstkken az eredmény. (Mindketté LV-i
mdédositas.)

(Msz2) Egyéb bevételek

(5)-0s pont alapjdn: a felvasdrlaskor csoportszinten felvett céltartalék Osszege csdkken (CT felolddsa):
+40 egyéb bevétel (LV-1 mddositds).

(Msz3) Goodwill értékvesztiése

(2)-es pont alapjdn: 30 értékvesztést kell elszdmolni a goodwillra (AV-1 médositds).

(Msz4) Kapott osztalék

A (6)-0s pont alapjdn a csoporton beliili osztalékot el kell hagyni az eredménykimutatasbél. Ennek

Osszege: 300 x 0,6 = 180 (AV-i mddositas). A tébbi osztalék az egyéb befektetésekbdl szarmazik, ezek
részei az eredménykimutatisnak.

(Msz5) Eredmény megosztdsa

Anyavallalati Nem kontrollalé Osszesen
tulajdonosokra juté  érdekeltségre juto
Peres nettd eredménye 10 000 ;
Seres nettd eredménye* 675 450
(Msz1) miatti korrekcid** -69 -46
(Msz2) miatti korrekcid™** +24 +16
{Msz3) miatti korrekeid 230
{Msz4) miatti korrekcid -180
Osszesen 10 420 420 10 840
Peres egyéb atfogd 900 i 900
eredménye
Osszesen 11 320 420 11740

*¥:2250/2x0,6 =675304 illetve 2 250 /2 x 0,4 =450

** (2100 x 0,6) + (-15 x 0,6) = -69 illetve (-100 x 0,4) + (-15x 0,4) = -46
ke (140 x 0,6) = +24 illetve (+40 x 0,4) = +16

Amennyiben a vizsgdzd csak az dtfogé eredményt osztia meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett
megoszids helyességét értelemszeriien kell ponlozni,) Az eredménymegosztdsndl a kordbban esetlegesen
rossz osszeggel megdllapitott konszoliddcios modositds miatt nincs tovdbbi pontlevonds, tehdt a rossz
dsszeggel végrehajtott megosztdsra is jdr a pont.
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A csoport eredménytartaléka:

A csoport eredménytartaléka kétféleképpen is meghatdrozhato:

1. Az egyszerlibb szamitas:

Nyit6 ET

AV-i tulajdonosokra juté

eredmény

AV éltal fizetett osztalék

Zar6 ET

2. A konszolidalt mérleg 6sszedllitdsandl haszndlt médszer segitségével:

LV netté eszkdzeinek értéke
Eredménytartalék osztalék elott

Osztalék

Akvizicids szamvitel (Készletek)
Akvizicids szamvitel (Fliggd kotelezettség)
Kozbensé eredmény

Nettod eszkozok

Akvizicié utani nettoeszkoz-valtozas:
Ebbdl az anyavdllalatot illeti (60%):

Ebb6l a nem kontrolldld érdekeltséget illeti

(40%):
*: = 270042250 (osztalék elott)
Nyit6 ET

AYV eredménye
GW értékvesziése

LV nettd eszkdz valtozdsa
AV altal fizeteit osztalék

Zar6 ET

A 1L feladat pontszdma Osszesen: 27 pont

[3 pont]
Peres csoport ET
5200
+10 420
-500
15 120
Akvizicidkor Fordulénapon
3 825 4 950*
- -300
+200 +100
-220 -180
- -15
3 805 4 555
+750
+450
+300
Peres csoport ET
5200
+10 000
-30
+450
-500
15120
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111. feladat

Harka és Tarka - MEGOLDAS

KORLATOZOTT TERJESZTESY

a. Az érintett mérlegsor a Részesedés (vagy befektetés) tarsult vallalkozdsban.

Bdrmely elnevezés elfogadhato, amely tartalmdban megfelel ennek.

A mérlegérték:

{1 pont]

A befektetésen negativ GW keletkezik, amely 1észe lesz a befektetés értékének (Részesedés a TV
eredményébodl eredménysoron keresztiil):

Vételar
Netto eszkdzok ardnyos
része

GW /Negativ GW

Ez alapjan a befektetés konyv szerinti értéke:

Nettd eredmény ardnyos
része + negativ GW
Egyéb atfogé eredmény
ardnyos része

Osztalék

Részesedés TV-ban:

meghatdrozdsdndl.

300
360
-60

300
81

45
27

399
Az (I)-es és (5)-0s pontbeli

Megjegyzés/mellékszimitds

=1200x0,3

Megjegyzés/mellékszamitds

= (420712 x2 x0,3) + 60

=150x0,3
=90x03

[pont]

(4]

[pont]

informdcickat  figyelmen kiviil kellett hagyni

[1]
[3]

[2]

[2}
[2]

az értek

Az eldzdvel egyenértékii megoldds, ha a vizsgdzé a TV ardnyos netto eszkoz értéke feldl kozelit a

befektetés értékéhez, Ekkor:

Befektetés értéke = {1200 + (420/12x2) + 150 — 90] x 0,3 = 399

b. Hatds a konszolidalt eredménykimutatdsra:

Erintett sor

Részesedés tarsult
véllalkozds eredményébol
Részesedés TV egyéb
atfogod eredményébol

Kapott osztalék TV-tdl

A TII. feladat pontszdma Gsszesen:

Osszeg

81

45

18 pont

Megjegyzés/mellékszamitds

=(420/12x2x0,3) + 60

Az equity modszer alkalmazdsa sordn

kisziirésre kerill a TV-t6l kapott 27 osztalék
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[14 pont]

[pont]
pont]

pont]

pont]



